Известување за  учениците од осмо одд. од наставничката по македонски јазик. Не се стигнати на мојот е маил писмените работи од неколку ученици, поради непраќање на писмената работа или технички проблем, ги замолувам тие ученици што не испратиле писмена работа во најскоро време  да ја испратат.
Не пратиле писмена работа следниве ученици одVIII1 одд: Шенас Исмаили, Ведат Мамутов, Надире Мифтарова, Ебру Мухарем  и Ангела Трпковска.
Не пратиле писмена работа следниве ученици одVIII2 одд: Стојан Периќ, Дујгу Зекири, Анастасија Коцевска, Михаил Крстевски, Михаел Маневски,  Ален Медиќ, Антонио Цековски, Џем Џафер, Ајдин Шакир, Амина Ајдарпашиќ и Александар Стојковски. Ако овие ученици немале интернет за да се подготват за втората писмена работа по македонски јазик на тема Есеј за еколошките акции може да ја испратат Писмената вежба: Прераскажување на текстот ,,Изложба” од Блаже Конески-текстот се наоѓа во учебникот по македонски јазик на стр.88/89
 Известување за  учениците за  изработкитеи за домашните работи.Не сум во можност навреме да ви ги испратам повратните  информации за нив бидејќи кога праќате од телефон го блокирате  компјутерот и има отежнато работење на интернетот. Повратните информации секако ќе ги добиете, но со задоцнување од технички причини, но и понатаму работете и испраќајте што ќе ви зададам за успешно да тече далечинското учење-учење од дома и постигнување повисок успех на крајот на учебната година. Поздрав!  
Наставни содржини по македонски јазик за VIII одд. од 21. 04.- 24. 04. 2020 г.
1. Наставна содржина: Поим за исказ на лик преку анализа на текстот ,,Рацин” од Борис Вишинскистр.96/97/98
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-Препишетејадефиницијатаза драмаодучебникот- делотЗапомнете! На стр.98.
ПрочитајтегоделотЗадабидепојасно, а потоапрочитајтегодрамскиоттекст

,,Рацин” одБорисВишински стр.96/97/98
Усно одговорете на прашањата под текстот, ако некое прашање не ви е јасно пишете ми на мојот е маил да ви го објаснам! 
Прочитајте ја повторно дефиницијата и одговорете на следниве прашања.
План:
1. Определете тема на текстот.

2. Определете идеја на текстот.
3. Определете каков вид творба е текстот.
4. Кои ликови се носители на драмското дејство?
5. Преку што ликовите ги претставуваат настаните?
6. Препишете исказ на лик од текстот! (говор на ликовите меѓу себе –дијалог и ако има говор на лик сам со себе-монолог)
За домашна работа: Ќе го изработите планот на текстот и ќе го испратите на мојот е маил и прочитајте го драмскиот текст ,,Чест” од Васил Иљоскина стр.99/100/101
2. Наставна содржина: Писмена вежба: Творење кус драмски текст на тема по сопствен  избор
-На почетокот може да напишете во загради каде се одвива дејството, изгледот на местото, просторот-изгледот на сцената) може да се потсетите како треба  ако погледнете и прочитате на стр.99, пред почетокот на текстот ,,Чест”од Васил Иљоски.
-Бидејќи ќе творите, пишувате, создавате драмски текст, не заборавајте дека треба да го напишете во дијалошка форма, може да има и дијалог и монолог. Пишувате име на лик, потоа две точки и текст-обраќањена тој лик кон  друг лик,  патоа во нов реддруго име, две точки и текст-тој лик што му одговара на соговорникот, што го прашува, коментира. Исто така може кај ликот, по двете точки да напишете заграда-дидаскалии (забелешки) упатствакоигидаванараторотвозагради, а сенаменетизачитателите и актерите.Вонивимаподатоци што прави ликот додека го изговара текстот.
Тоа веќе го знете од обработените драмски текстови во минатите одделенија. Во драмскиот текст да има настани, дејство и по можност конфликт.

Домашна задача:Секој ученик кој сака да му ја прегледам писмената вежба, а посебно оние кои сакаат да ја поправат оценката нека  ја испратат писмената вежба  на мојот е маил.
