Македонски  јазик за деветто  одд. од  06. 04. до 10. 04. 2020 г. 
1. Наставна содржина: Втора писмена работа по македонски јазик(на тема )
Една моја посакувана авантура  Ќе ја изработите на 07. 04. 2020 г. (Вторник) од 11:00-11:40 ч.и ќе ја испратите на мојот е маил до 12: 00 ч. истиот ден.  Писмената работа по можност да се напише на компјутер за да може да се чита, а кој нема компјутер нека ја напише на  голем лист, нека ја слика и испрати на мојот е маил. ivanka.misevska@yahoo.com.
Бидејќи темата е слободна може секој како сака да ја организира. Еве мали напатствија од мене: во воведниот дел може да се напише што претставуваат авантурите за човекот и што му даваат тие нему? Во главниот дел ја прераскажувате авантурата која вие сакате да ја доживеете во која  ќе има  настани, описи  и  може и фантазија ( за подготовка може да ви помогне некој прочитан авантуристички или научно-фантастичен роман  како и  авантуристички или научно-фантастичен филм, но пишувате како вие да сте го доживеале тоа) во завршниот дел ( порака за посакуваните авантури). Да се потсетиме дека овие делови треба да се напишат во нов ред  како и да употебувате стилски богати реченици и да проверите дали имате правописни грешки.
Напомена: Писмената работа задолжително треба да ја изработат сите ученици и да ја испратат за оценување на мојот е маил. Среќно!
1. Наставна содржина: Поим за композиција на драмски текст преку интерпретација на текстот ,, Бегалка” од Васил Иљоски-ИКТ 
стр. 93/94/95/96/97
-За да се потсетите што е драма прочитајте од учебникот на стр.93 Присети се!
-Потоа прочитајте го извадокот од драмата ,,Бегалка” од учебникот
[bookmark: _GoBack]-Усно одговорете на прашањата по текстот на стр.96. Последното прашање одговорете го откако ќе се потсетите  на петте етапи во развојот на дејството на стр. 97 во учебникот. Потоа препишете го делот Запомни за да ги проширите знаењата за драма и допишете од Запомни стр.100 во учебникот за двојна природа на драмскиот текст.

