Известување за  учениците од седмо одд. од наставничката по македонски јазик.
Оценките од втората писмена работа може да ги видите во електронскит дневник. 
Не ја изработиле втората  писмена работа следниве ученици од VII1 одд: Вероника Бошковска, Ивана Бошковска, Матеј  Гарванлиев, Аријета Салихи и Петар Трајковски. 
Не ја изработиле втората  писмена работа следниве ученици од VII2 одд: Лео Бајрам, Леон  Пасков, Ениса Реџепова, Стефан Савевски, Кристијан Стојановски, Елдан Тариќ-Две писмени работи не знам на кого се бидејќи не се потпишани со име и презиме. Овие ученици да изработат втора писмена работа на тема  Книгата ни го осветлува патот кон иднината и да ја испратат на мојот е маил до петок-24. 04. 2020 г.Известување за  учениците за  изработките и за домашните работи.  Не сум во можност навреме да ви ги испраќам  повратните  информации  за нив  бидејќи кога праќате од телефон го блокирате  компјутерот и има отежнато работење на интернетот. Повратните информации секако ќе ги добиете, но со задоцнување од технички причини, но и понатаму работете и испраќајте што ќе ви зададам за успешно да тече далечинското учење-учење од дома и постигнување повисок  успех на крајот на учебната година. Поздрав!  
Наставни содржини по македонски јазик за VII одд. од 21. 04.- 24. 04. 2020 г.
1. Наставна содржина: Поим за неологизми стр.120/121
-Проследете ја презентацијата за неологизми, напишете ја дефиницијата и трите начини како се образуваат неологизмите.
Домашна работа: Изработената вежба испратете ја на мојот е  маил.
2. Наставна содржина: Употреба на интерпункциски знаци : заграда,  црта (тире) и цртичка) и правописни знаци: sвездичка и  апостроф (загради, црта и цртичка како правописни знаци) 
-Проследете ја презентацијата, препишете ги дефинициите, насловите на секој слајд и само под 1. 2. 3. 4. 5.  зависи колку точки има поединечно без примерите. 

