Македонски јазик за осмо одд. од 06. 04. до 10. 04. 2020 г. 
1. Наставна содржина: Втора писмена работа по македонски јазик(на тема )

Есеј за еколошките акции.  Ќе ја изработите на 07. 04. 2020 г. (Вторник) од 11:00-11:40 ч.и ќе ја испратите на мојот е маил до 12: 00 ч. истиот ден.  Писмената работа по можност да се напише на компјутер за да може да се чита, а кој нема компјутер нека ја напише на голем лист, нека ја слика и испрати на мојот е маил.ivanka.misevska@yahoo.com.
За оваа тема се подготвувавме неколку часови се надевам дека ви е јасно што треба да се напише во воведниот дел, во главниот дел и во завршниот дел. Да се потсетиме дека овие делови треба да се напишат во нов ред како и секоја еколошка акција во нов пасуској завршува со ваш личен став за секоја еколошка акција.Внимавајте да употебувате стилски богати реченици и да проверите дали имате правописни грешки.
Напомена: Писмената работа задолжително треба да ја изработат сите ученици и да ја испратат за оценување на мојот е маил. Среќно!
2. Наставна содржина: Прераскажување на текстот   ,, Изложба”од Блаже Конески стр. 88/89
-Прочитајте го текстот неколкупати и усно одговорете на прашањата за текстот на стр.89 во учебникот, а потоа прераскажете го на компјутер или во тетратка. 

