ФРАНЦУСКИ ЈАЗИК

ЗА УЧЕНИЦИТЕ ОД

IX ОДД

ВО ООУ – ЃОРЧЕ ПЕТРОВ – СКОПЈЕ
Денес ќе направиме пауза со глаголските времиња и ќе учиме малку вокабулар поврзани со темата  Превозни средства и помагала во превозот
Нив веќе еднаш научивме зборови со оваа тема но овој пат ја прошируваме содржината со нови зборови кои не се спомнати.Бидејќи петата наставна целина  од учебмикот која има наслов  Trans-Europe express  е поврзана со тие превозни средства а следната недела ќе се прави проект за истата  мора да се научат нови зборови.
Во училишната тетратка ќе ги препишете на француски еднаш овие зборови  и еднаш ќе ги преведете на македонски.Потоа истите во домашната ќе ги препишете пет пати на француски и еднаш ќе ги преведете на македонски.Домашната ќе ми ја сликнете и ќе ми ја пратите на Skype . Повторувам на Skype не на MAIL.
ЕВЕ ГИ ЗБОРОВИТЕ ШТО ТРЕБА ДА ГИ НАПИШЕТЕ ВО УЧИЛИШНАТА А ПОТОА

И ВО ДОМАШНАТА.

un (lе)moyen - средство
un (le)transport – превоз,транспорт
un (lе)vêhicule- возило
un (lе)scooter - скутер
un (lе)train - воз
une(la)montgolfière – балон - цепелин
un (le)camion - камион
un (le)hélicoptère – фластер,завој
un (le)bus - автобус
un (le)char - тенк
une(l')ambulance – болничка кола
un (le)parachute - падобран
un (le)satelite - сателит
un (le)vélo - велосипед
un (le)bateau - чамец
un (le)навире - брод
un (le)tracteur - трактор
une(la)fusée - ракета
un (le)casque - кацига
un (l')avion - авион
une(la)moto - мотор
une(la)caravane – кола караван
une(la)charrette – коњска кола
КАКО ШТО ВЕЌЕ ПОРАНО СПОМНАВ ЗА ДА ГО НАУЧИТЕ ИЗГОВОРОТ НАОВИЕ ЗБОРОВИ НА ИНТЕРНЕТ ЌЕ  КУЦАТЕ Traducteur phonétique en ligne или Google translator ТАМУ ИМАТЕ МОЖНОСТ ДА ГО ЧУЕТЕ ИЗГОВОРОТ НА СЕКОЈ ОД ОВИЕ ЗБОРОВИ ТАКА ШТО ЌЕ ГО НАПИШЕТЕ ЗБОРОТ НА ФРАНЦУСКИ  ПРИТИСНЕТЕ НА МИКРОФОНОТ И ПОВТОРЕТЕ.НАПРАВЕТЕ ТАКА ПОВЕЌЕ  ПАТИ.

Следната недела ќе ви дадам проект поврзан со оваа тема каде ќе мора дасе употребатсите овие зборови,За тоаследната недела .
