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1. Наставна содржина: Повторување на содржините од подрачјата:  Литература, Лектира,  Изразување и творење,  Речник и стил,  Медиумска култура и Јазик
Цели:  Да  ги  утврди и применува знаењата од сите изучени подрачја
Прочитајте ги неколкупати и научете ги содржините кои сте ги учеле во текот на целата учебна година по македонски јазик, од посочените подрачја, од Учебникот. (посебно научете ги дефинициите и она што е со болдирани букви-со поцрни букви во учебникот) Ако имате нешто што не ви е јасно, напишете ми на мојот имејл  кај Subject -Прашање за побрзо да го видам и да ви одговорам). Годишниот тест  ќе го правиме на 01. 06. 2020 г. (Понеделник) и лектирата ќе ја обработуваме идната недела, но со полесни прашања. 

2. Наставна содржина: Поправка на трета писмена работа по македонски јазик (на тема )  Легендите и преданијата се најстари и најубави народни умотворби. 
Цели: Известување на учениците за постигнатиот успех на писмената работа. (Прв час)
Да ги препознава стилските, јазичните и правописни грешки и да умее да ги поправи во напишаниот состав (Втор час)
Писмената работа на секој ученик е  прегледана и оценета со оценка и пишана повратна информација и испратена на  имејлот на ученикот. 
Изработете  поправка на писмената работа, користејќи ги посочените, поправени стилски, јазични и правописни грешки во вашата писмена работа. (Поправката на писмената не треба да се испрати на мојот имејл).Честитки до оние  учениците  кои  ја изработија третата писмена работа. Оние ученици кои не изработија писмена работа да ја изработат и да ја испратат на мојот имејл. ivanka.misevska@yahoo.com.

